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Migrációs Körkép 

2024.02.06. ‖ 6. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
• Franciaország 2023-ban közel 91 000 tartózkodási engedélyt adott ki marokkói, algériai és tunéziai 

állampolgároknak  
• 2016 óta a tavalyi évben halt meg a legtöbb irreguláris migráns a migrációs útvonalakon  
• Lengyelország új kormánya is keménykezűen áll a migrációhoz 
• Szudán az éhínség szélén 

• Számos más amerikai államból érkeztek tüntetők, hogy támogatásukról biztosítsák a texasi kormányzót az 
illegális migráció elleni küzdelemben  

 
 
 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
Az EU további 2 milliárd euróval növeli a migrációs költségvetést a sürgős kihívások kezelésére  
Az Európai Tanács a 2021-2027-es költségvetésen belül további 2 milliárd eurós támogatást hagyott jóvá a migráció 
kezelésére irányuló erőfeszítésekre. A pénzügyi keret 4. fejezetéhez rendelt források célja, hogy támogassa a közvetlen 
migrációs és határmenti kihívásokkal küzdő tagállamokat, különösen azokat, amelyek jelentős migrációs nyomással 
szembesülnek. A pénzt az Ukrajnából és a Közel-Keletről érkező menekülteknek szánják, valamint a migrációs és 
menekültügyi paktum végrehajtásának megkönnyítésére fordítanák, beleértve az új határvédelmi eljárásokat is. Az 
Európai Bizottság az európai kohéziós politikai alapok felhasználását javasolja a migrációval kapcsolatos igények 
kezelésére. A költségvetés módosítása tartalmazza a migrációval kapcsolatos nemzetközi együttműködési 
erőfeszítések finanszírozásának növelését is. 

[The New Voice of Ukraine] 
 
Franciaország 2023-ban közel 91 000 tartózkodási engedélyt adott ki marokkói, algériai és tunéziai 
állampolgároknak  
Franciaország 2023-ban rekordmennyiségű, 323 260 tartózkodási engedélyt adott ki, aminek 28,1%-át marokkói, 
algériai és tunéziai állampolgárok kapták. A tavalyi adatokkal összevetve az algériai állampolgárok számára kiállított 
tartózkodási engedélyek száma (32 180) közel 10%-kal, míg a tunéziaiaknak kiállított tartózkodási engedélyek száma 
(22 400) 2,5%-kal nőtt. Ezzel szemben a marokkói állampolgárok számára kiállított tartózkodási engedélyek száma (36 
340) 7,4%-kal csökkent. 

[Schengenvisainfo] 

Human Rights Watch szerint Franciaország második legnagyobb városában minden második kiskorú migráns az 
utcán köt ki  
Az NGO elítéli a kísérő nélküli fiatal migránsokkal való bánásmódot Marseille-ben, Franciaország második legnagyobb 
városában. A Human Rights Watch jelentése szerint a helyi hatóságok minden másodiknak megtagadják a kiskorú 
státusz elismerését, ezzel megfosztva őket a sürgősségi szálláshoz való joguktól és az olyan szolgáltatásoktól, mint a 
jogi segítségnyújtás, a gyám kijelölése, az általános egészségügyi védelem és az oktatás. Ha a hatóságok a kor 
meghatározásánál a fiatal, kísérő nélküli migránst felnőttkorúnak tekintik, akkor azt 48 órán belül elküldik a sürgősségi 
szállásról. A magukra maradt gyermekek így az utcán kötnek ki. Ugyanakkor a fellebbezést benyújtók közel 75%-a 
esetében a bíróság megsemmisíti a kiskorú státuszt elutasító döntéseket, viszont a fellebbezés kivizsgálása hónapokig 
vagy akár évekig is eltarthat. 

[Libération] 
  

https://english.nv.ua/business/eu-allocates-additional-2-billion-to-address-migration-issues-including-ukrainian-refugees-50389346.html
https://www.schengenvisainfo.com/news/france-issued-over-90000-residence-permits-to-moroccans-algerians-tunisians-in-2023/
https://www.liberation.fr/societe/immigration/a-marseille-un-mineur-migrant-sur-deux-finirait-a-la-rue-et-livre-a-lui-meme-selon-human-rights-watch-20240130_OGFPWIR7YBFHZHC7LHTD36M6NI/
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2016 óta a tavalyi évben halt meg a legtöbb irreguláris migráns a migrációs útvonalakon  
Amy Pope, a Nemzetközi Migrációs Szervezet (IOM) igazgatója kijelentette, hogy a 2016-os nagy migrációs krízis óta 
a tavalyi évben vesztette életét a legtöbb migráns. Az elmúlt években a növekedés folyamatos: míg 2021-ben 2048-an, 
2022-ben 2411-en, addig tavaly 3041-en fulladtak vízbe, vagy tűntek el a Földközi-tengeren. Az idei év sem kezdődött 
jobban: mintegy 100 migráns vesztette életét vagy tűnt el a közép-mediterrán és a kelet-mediterrán migrációs 
útvonalon. A halálesetek száma meghaladja a tavalyi év hasonló időszakában bekövetkezett tragikus esetekét. 

[Aljazeera Balkan] 
 

Spanyolország Marokkó intézkedését sürgeti a repülőtéri átszállást menedékkérésre felhasználó szenegáliakkal 
szemben 
A spanyol külügyminisztérium sürgeti a marokkói hatóságokat, hogy tegyék meg a szükséges intézkedéseket annak 
érdekében, hogy átmenetileg megakadályozzák azon szenegáli útlevéllel rendelkezők beszállását, akik legalább két 
évvel az utazást megelőzően nem kaptak schengeni vízumot. Madrid közölte, hogy meg kell tagadni a beszállást 
ezektől a személyektől, amíg az új tranzitvízum-szabályozás még ebben a hónapban hatályba nem lép. Ezután a 
hatóságok ellenőrizhetik majd azon szenegáli állampolgárok beszállását, akik kihasználják a spanyolországi leszállást, 
hogy átszálláskor menedékjogot kérjenek. Az elmúlt hetekben több száz menedékkérelmet nyújtottak be a Dél-
Amerikába tartó, madridi átszállással közlekedő járatokon utazó migránsok, akik a tranzitálásukat arra használták, 
hogy menedékjogot kérjenek Spanyolországban. 

[InfoMigrants] 
 
Több migráns érkezett a Kanári-szigetekre idén januárban, mint tavaly az év első 6 hónapjában  
Januárban összesen 7270 migráns érkezett a spanyol Kanári-szigetek partjaira, ami 57-tel több, mint 2023 első hat 
hónapjában. A belügyminisztérium legfrissebb adatai szerint Spanyolország egészét tekintve összesen 8067 migráns 
érkezett januárban, ami 524%-os növekedést jelent az egy évvel ezelőtti azonos hónaphoz képest, amikor 1292-t 
fogadtak be. A spanyol tengeri mentőszolgálat 2023-ban összesen 26 521 migránst mentett ki a tengerből, ami 37%-
os növekedést jelent az előző év azonos időszakához képest. 

[The Olive Press] 
 
Németországban bevezetik a készpénzt felváltó, menekülteknek szánt fizetési kártyákat 
A jövőben a Németországban tartózkodó menekültek az állami támogatást már nem készpénzben kapják: 14 szövetségi 
tartomány megállapodott a fizetési kártya bevezetéséről. Annak ellenére, hogy a kártya minden iparágban 
használható, regionálisan korlátozhatják. Külföldön nem működnek a kártya funkciói, így sem utalni, sem pedig 
visszautalni nem lehet vele. Hessen miniszterelnöke a tartományi megállapodásokat a kártyákról a Németországba 
irányuló irreguláris migráció csökkentését segítő intézkedésnek tekinti. 

[Deutsche Welle] 
 
AfD-ellenes tüntetések szerte Németországban 
Az Alternatíva Németországért Párt elleni több százezres tüntetések tökéletes alkalmat adnának a szövetségi kormány 
migrációs politikájának strukturálására. A tüntetések sorozata mögött régóta elhúzódó politikai viták állnak. A 
tüntetők szerint nem a menekültek jelentik a legnagyobb kihívást, hanem a demokrácia elleni jobboldali támadások. A 
menekültek a fizetési kártya bevezetésének megszavazását jogfosztásnak tekintik; ráadásul szerintük 410 euróból nem 
lehet megélni Németországban.  

[TAZ] 
  

https://balkans.aljazeera.net/news/world/2024/1/30/gotovo-100-migranata-umrlo-ili-nestalo-u-sredozemnom-moru-od-pocetka-godine
https://www.infomigrants.net/en/post/54940/spain-urges-morocco-to-stop-senegalese-migrants-without-schengen-visa-from-traveling
https://www.theolivepress.es/spain-news/2024/02/02/overwhelmed-spains-canary-islands-receive-more-migrants-in-january-2024-than-the-first-six-months-of-2023-combined/
https://www.dw.com/de/die-bezahlkarte-f%C3%BCr-fl%C3%BCchtlinge-geht-an-den-start/a-68136797
https://taz.de/Neue-Restriktionen-fuer-Asylsuchende/!5985874/
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Változások a brit migrációs politikában 

James Cleverly brit belügyminiszter Párizsban egyeztetett francia kollégájával, Gérald Darmanin-nel. A két miniszter 
szorosabb kooperációról állapodott meg az irreguláris migrációt érintő kérdésekben. 2022 és 2026 között a brit 
kormány 562 millió euróval támogatja a francia hatóságok partvédelmi műveleteit. A francia tárcavezető szerint a 
migrációs kérdések hatékony kezeléséhez az Egyesült Királyság és azEU közötti megállapodásra lenne szükség. 2023-
ban 30 000 török irreguláris migráns érkezett az Egyesült Királyságba, ám a belügyinisztérium Törökországot nem 
biztonságosnak minősítette. Emellett a brit belügyminisztérium az ország legális migrációs rendszerének 
felülvizsgálatát ígéri. 

[Info Migrants. Independent] 
 
Finnország a menekültügyi szabályainak szigorítására készül  
A finn belügyminisztérium javaslatára, az ország belbiztonságának megerősítése érdekében szigorítanák a 
menekültügyi eljárás hatálya alatt állókra vonatkozó szabályokat. Az új szabályok elfogadása esetén addig nem nyílna 
lehetőség a menedékkérők státuszának megváltoztatására, amíg az eljárásukban nem születik jogerős döntés. A 
jelenleg hatályos szabályok szerint ugyanis a folyamatban lévő menedékkérelmi eljárás alatt munkavállalási 
tartózkodási engedély iránti kérelem is benyújtható. Ha az új szabályok alkalmazása megkezdődik, a menekültügyi 
eljárás idején vagy azt követően a Finnországban benyújtott tartózkodási engedély iránti kérelmeket már nem 
dolgozzák fel. A jelenlegi szabályok változása nem érintené az ideiglenes védelem alatt állókat, akik szinte kivétel 
nélkül a harcok elől elmenekült ukránok. 

[Schengenvisainfo] 
 
Norvégia szigorítja az ukrán menekültekre vonatkozó szabályokat 
A skandináv állam a menekülteket arra ösztönzi, hogy mielőbb vállaljanak munkát és a különféle állami és 
önkormányzati támogatások igénybevétele helyett gondoskodjanak önmagukról. A Norvégiában élő ukránok 
kötelesek lesznek legalább heti 15 órát munkával tölteni. Ezt a követelményt többek között teljes- vagy részmunkaidős 
munkavégzéssel lehet teljesíteni. A norvég kormány nem kíván többé pénzügyi támogatást nyújtani azoknak az 
ukránoknak, akik úgy döntöttek, hogy a menekülteket befogadó központok helyett egy általuk választott lakóhelyen 
élnek. Norvégia ezentúl nem fedezi az újonnan érkezett ukrán menedékkérők háziállatainak költségeit sem, és az 
ideiglenes védelemben részesülő 19-24 évesek számára kiköti, hogy az ingyenes fogorvosi szolgáltatások 
igénybevételéhez legalább öt évig az országban kell tartózkodniuk.   

[Schengenvisainfo] 
 
Példátlanul megnőtt a külföldi munkavállalók száma Lengyelországban 
A lengyel társadalombiztosítási rendszerben dolgozó külföldiek száma 2023-ban 6%-kal nőtt, elérve az 1,13 milliót, a 
bevándorlók aránya az összlakosságközel 7%-át teszi ki. Az elmúlt évtizedben Lengyelországban soha nem látott 
mértékű bevándorlás volt tapasztalható. Hat egymást követő évben Lengyelország adta ki Európában a legtöbb első 
tartózkodási engedélyt nem uniós állampolgárságú bevándorlóknak. A parlamenti választások során a bevándorlásról 
folytatott politikai viták ellenére a Donald Tusk vezette új lengyel kormány kijelentette, hogy elutasítja az Európai Unió 
által a bevándorlók számára javasolt áthelyezési mechanizmust. 

[Notes from Poland] 
 
  

https://www.infomigrants.net/en/post/54892/uk-government-announces-more-measures-to-reduce-migration
https://www.independent.co.uk/news/uk/politics/rishi-sunak-small-boats-turkey-unsafe-b2489305.html
https://www.schengenvisainfo.com/news/finland-wants-to-restrict-asylum-seekers-from-shifting-to-work-permits-during-after-asylum-procedures/
https://www.schengenvisainfo.com/news/norway-tightens-rules-for-ukrainian-refugees-to-control-influx/
https://notesfrompoland.com/2024/01/27/number-of-foreign-workers-in-poland-rises-6-to-1-13-million/
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Lengyelország új kormánya is keménykezűen áll a migrációhoz 
A Donald Tusk vezette liberális-progresszív koalíció 2023 végén vette át a hatalmat Lengyelországban, leváltva a 
konzervatív PiS pártot. A várakozások ellenére az új kormány folytatta az előző kormány migrációs politikájának egyes 
elemeit, például a lengyel-belorusz határon végrehajtott visszakíséréseket. A Stowarzyszenie Interwencji Prawnej 
(SIP) menedékkérőket védő egyesület változásokat sürget, a visszatoloncolási szabályok hatályon kívül helyezését és 
humanitáriusabb megközelítést követel. Az, hogy a kormány a határbiztonságra és a Frontex-szel való lehetséges 
együttműködésre helyezi a hangsúlyt, a szigorú migrációs politika folytatását jelenti, ami aggodalmat kelt az emberi 
jogokkal és a migránsokkal való bánásmóddal kapcsolatban. 

[InfoMigrants] 
 
Csehország feloldja az ideiglenes határellenőrzést Szlovákiával  
A cseh kormány úgy döntött, hogy megszünteti az ideiglenes határellenőrzéseket Szlovákiával szemben, mert a 
migránsok száma csökkent. Petr Fiala miniszterelnök bejelentette a jelenlegi ellenőrzések megszüntetését, a 
szúrópróbaszerű rendőrségi ellenőrzések azonban folytatódnak. A négy hónappal ezelőtt regionálisan bevezetett 
ellenőrzéseket február 2-ig meghosszabbították, de a határforgalom csökkenése miatt most fokozatosan 
megszüntetik. Néhány szomszédos ország 2024 májusáig megújította az ellenőrzéseket, ugyanakkor több 
humanitárius szervezet arra figyelmeztet, hogy tavasszal újra megnövekedhet a migránsok száma. 

[InfoMigrants] 
 
Szerbia megerősítette a migránsok ellenőrzését Bosznia-Hercegovinai határán 
A szerb belügyminisztérium illetékesei bejelentették, hogy megerősítik a bosznia-hercegovinai határszakasz 
ellenőrzését. A boszniai határövezethez tartozó városokban, Mali Zvornikban, Ljubovijen, Loznicán és Banja Koviljačán 
is határozottan lépnek fel az illegális határátlépések ellen. Ezeken a településeken a szerb csendőrség, határrendészet, 
közlekedési rendőrség és az általános feladatokat ellátó rendőri szervek is részt vesznek az irreguláris migránsok 
ellenőrzésében. Korábban a szerb belügyminisztérium már felállított ilyen egységeket az ország északi részén, 
Szabadkán, keleten Dimitrovgradban és délen Preševón. 

[Slobodna Evropa] 
 
Migránsokat csempésztek egy furgonban Szerbiában 
A szerb rendőrség letartóztatott egy személyt Požarevacban ügyészségi utasításra. A szerb állampolgárt az államhatár 
illegális átlépésével és illegális bevándorlók csempészésével gyanúsítják. A gyanúsítottat a hatóság emberei Salakovac 
településen tartóztatták fel, és az általa vezetett furgonban 18, okmányok nélküli migránst találtak. A gyanúsítottat 48 
órás őrizetbe helyezték, ezt követően a požarevaci Felsőbb Ügyészség elé állítják. 

[Pannon RTV] 
 
Jóváhagyta az olasz-albán migrációs megállapodást az albán alkotmánybíróság 

Holta Zacaj, az albán alkotmánybíróság elnöke bejelentette, a testület jóváhagyja az olasz és albán kormány között 
megkötött migrációs megállapodást. Korábban 30 ellenzéki politikus kérte a megállapodás normakontrollját, mivel 
szerintük a szerződés ellentétes az albán alkotmánnyal. Edi Rama albán kormányfő szocialista pártja74 képviselőjével 
többségben van a 140 fős Parlamentben, így várható a törvény megszavazása. 

[Euronews] 
  

https://www.infomigrants.net/en/post/54806/poland-new-government-new-year-but-is-there-a-new-migration-policy
https://www.infomigrants.net/en/post/54917/border-checks-between-czech-republic-and-slovakia-dropped
https://www.slobodnaevropa.org/a/srbija-migracije-migranti-kontrola-granice-zandarmerija-mali-zvornik-bosna-hercegovina/32798414.html
https://pannonrtv.com/rovatok/kekfeny/18-migranst-talaltak-egy-furgonban-sofort-letartoztattak
https://www.euronews.com/2024/01/29/albanias-constitutional-court-rules-that-migration-deal-with-italy-can-go-ahead-if-approve
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Napi négymillió eurót utalt haza a bolgár diaszpóra 2023-ban 

A bolgár sajtó értesülései szerint a kétmillió főt számláló bolgár diaszpóra a 2023-as év során napi négymillió eurót 
utalt haza Bulgáriába. Az elérhető információk szerint a legtöbb utalás Németországból, az Amerikai Egyesült 
Államokból és az Egyesült Királyságból érkezett. A hazautalásokból befolyt összeg a bolgár GDP 1,5%-át adta. 

[Novinite] 
 

  

https://www.novinite.com/articles/223965/Diaspora+Impact%3A+Bulgarians+Abroad+Set+New+Record+with+%E2%82%AC4M+Daily+Contributions
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA 

 

Egyre kevesebb a keresztény Dél-Irakban  
Baszra kormányzóság legtöbb temploma üres, miután Baszra, Nászirijja, Kút és Amára keresztény lakosságának több 
mint 80%-a kivándorolt. A Baszrai Egyházak Tanácsa szerint több mint 7000 keresztény család élt Dél-Irakban, akik 
közül jelenleg kevesebb mint 350 maradt. A helyiek beszámolói szerint “bármely keresztény, aki lehetőséget talál 
külföldön, az elhagyja Irakot”. Legtöbben a törvények és jogok hiányára panaszkodnak és nem fogadják el azt, hogy 
sokadrangú állampolgárként kezelik őket. Irakot azért hagyják el, mertszenvednek a kirekesztéstől, a 
marginalizációtól, a társadalmi nyomástól, de sokukat életveszélyesen meg is fenyegették. Baszrában 17 templom van, 
ebből kilencet bezártak és kettőt felgyújtottak. Kútban 2003 előtt 30 templom volt, ebből mára összesen kilenc 
maradt. Emellett három templom van Nászirijjában és négy Amárában. A baszrai lakosok aggódnak a keresztények 
migrációja miatt, és sokan a kormányzóságba való visszatérésüket követelik. Az Iraki Emberi Jogi Bizottság szerint 
2003 előtt több mint kétmillió keresztény élt az ország központi tartományaiban, akik közül jelenleg kevesebb, mint 
200 000 maradt. 

[Rudaw] 
 
Nem enyhül a válság Libanonban  
A libanoni parlament január 26-án jelentős módosítások után jóváhagyta a 2024-es költségvetési törvényjavaslatot, 
amely a szakértők szerint nem segíti elő az ország válságból való kilábalását. A javaslat nem irányoz elő olyan 
reformokat, amelyek felszámolnák a libanoni állami szektor közel öt évvel ezelőtti összeomlásának következményeit. 
2019 óta a valuta értékének 95%-át veszítette el és a bankok megakadályozták a legtöbb betétest abban, hogy kivegyék 
megtakarításaikat. Egyes becslések szerint a libanoni lakosság több mint 80%-a a szegénységi küszöb alatt él, ami arra 
készteti a fiatalokat, hogy a jobb élet reményében elhagyják az országot. 

[Al Arabiya] 
 
A súlyos csádi menekülthelyzetre hívja fel a figyelmet a CARE 
A CARE segélyszervezet arra figyelmeztette a nemzetközi szereplőket, hogy a Szudánból folyamatosan érkező 
menekültek súlyos terhet rónak a helyi közösségekre, és ellátásuk nincs biztosítva. A CARE arra figyelmeztet, hogy 
Kelet-Csádban már 2023 áprilisa előtt is 1,9 millió ember szorult ellátásra, azóta pedig újabb 600 000 menekült 
érkezett a térségbe. A tavalyi évben a humanitárius krízis kezelésére kért források csupán 35%-a érkezett meg. 

[Sudantribune] 
 
  

https://www.rudawarabia.net/arabic/middleeast/iraq/270120245
https://www.alarabiya.net/aswaq/economy/2024/01/27/%D9%84%D8%A8%D9%86%D8%A7%D9%86-%D9%8A%D9%82%D8%B1-%D9%85%D9%88%D8%A7%D8%B2%D9%86%D8%A9-2024-%D9%88%D8%B3%D8%B7-%D8%A7%D9%86%D9%82%D8%B3%D8%A7%D9%85%D8%A7%D8%AA-%D8%B3%D9%8A%D8%A7%D8%B3%D9%8A%D8%A9-%D8%B9%D9%85%D9%8A%D9%82%D8%A9
https://sudantribune.com/article281920/
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Szudán az éhínség szélén 
Szudáni NGO-k felhívásukban arra kérik ENSZ-t és humanitárius ügynökségeit, hogy az egész országban hirdesse ki 
a súlyos éhínség miatti szükségállapotot, ahhoz, hogy a segélyszállítmányok megindulhassanak az éhező lakosság 
megsegítésére. A becslések szerint a lakosság 60%-a, 24 millió ember szorul humanitárius támogatásra, ebből 19,9 
millióan élelmiszersegélyre. A helyzet súlyosságát jellemzi, hogy a sürgős élelmiszersegélyre szorulók száma 
meghaladja a 17,7 milliót. A Nemzetközi Migrációs Szervezet január 26-án jelentette, hogy 10,7 millió ember vált 
földönfutóvá a konliktusok miatt, ebből 9 millió kényszerült elhagyni lakóhelyét az országon belül, és több, mint másfél 
millió menekült külföldre. 

[Sudantribune] 
 
Pakisztán várhatóan 2024-ben is folytatja az afgánok tömeges kitoloncolását 

Pakisztánban 2023-ban 1 500 ember vesztette életét terrortámadásban, kétszer annyian, mint 2021-ben. A támadások 
jelentős része a 2007-ben létrejött és az afganisztáni tálibokkal jó kapcsolatot ápoló pakisztáni tálib mozgalom nevéhez 
kötődik. A pakisztáni tisztviselők a február 8-ai parlamenti választások közeledtével a támadások volumenének 
növekedésével számolnak. A pakisztáni kormány szerint az ország romló biztonsági helyzete és a területén élő afgánok 
megnövekedett száma között szoros összefüggés figyelhető meg, ezért a 2023-ban elindított tömeges kitoloncolás, 
ami elsősorban a Pakisztánban hivatalos jogalap nélkül tartózkodó afgánokat érinti, valószínűleg 2024-ben is 
folytatódni fog. A 2023 októberében kezdődő kitoloncolások során eddig közel 430 000 afgán kényszerült elhagyni 
Pakisztánt. 

[Financial Times, ICMPD] 

  

https://sudantribune.com/article281818/
https://www.ft.com/content/f739d848-5061-412e-b55a-027502925a64
https://www.icmpd.org/about-us/icmpd-migration-outlook
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AMERIKA 

 

Próbaszavazást terveznek a bevándorlásról és az Ukrajnának és Izraelnek nyújtandó katonai támogatásról 
Chuck Schumer, a szenátusi többség vezetője bejelentette, hogy a jövő héten próbaszavazást tart egy olyan 
törvénycsomagról, amely a bevándorlás szigorítását kombinálja az Ukrajnának és Izraelnek nyújtandó jelentős katonai 
támogatással. A szenátorok kétpárti csoportja azon dolgozik, hogy véglegesítse az amerikai-mexikói határ mentén a 
bevándorlással kapcsolatos megállapodást, amely a republikánusok egyik legfontosabb követelése az Ukrajnának 
nyújtott támogatás megadásához. Míg a szenátus vezetői és Biden elnök támogatják a készülő határmegállapodást, a 
Donald Trump korábbi elnök által támogatott jobboldali republikánusok kritikával illetik azt.  

[The New York Times] 
 
Számos más amerikai államból érkeztek tüntetők, hogy támogatásukról biztosítsák a texasi kormányzót az illegális 
migráció elleni küzdelemben  
Eagle Pass városában hetek óta állnak egymással szemben a szövetségi határőrség (CBP) és a helyi Nemzeti Gárda 
fegyveresei. A texasi hatóságok szögesdróttal zárták le a határ egy részét, mert véleményük szerint a határőrség nem 
képes és nem is akarja megakadályozni az illegális migránsok beáramlását. Greg Abbott, a határlezárást elrendelő 
texasi kormányzó mellett 25 másik állam kormányzója állt ki. Texas déli határához buszokkal egymás után érkeznek a 
konzervatív tüntetők, hogy a határ lezárása mellett demonstráljanak. 

[CBSNEWS] 
 

https://www.nytimes.com/2024/02/01/us/politics/schumer-ukraine-border-immigration-senate.html
https://www.youtube.com/watch?v=Epzy71aOAPI

